
 

  

Označenie   SK-004  

    
   

Názov aktivity    Akcie & Dlhopisy 

Cieľ aktivity  

 
Cieľom je oboznámiť študentov s najdostupnejšou formou akcií a 
dlhopisov, definovať ich pôvod a význam z hľadíska emitenta a 
investora.  
   

Kľúčové slová  Equities, Stocks, fixed income, Bonds, Interest reates, dividends, Yields 

Časový rozsah  30 minút + 15 minút na diskusiu 

Cieľová skupina  Študenti stredných škôl  

Nástroje a ciele  

Pre prácu v rámci stanovenej vyučovacej jednotky je vypracovaná 
prezentácia v prostredí MS PowerPoint. Prezentácia obsahuje teoretický 
popis a praktické prepojenie témy so zameraním na cieľovú skupinu 
študentov. 

Anotácia  

 
Dva z najznámejších nástrojov finančných trhov. Ako ich možno využiť z 
pohľadu investorov a firiem? Táto prednáška poskytuje základné 
poznatky o základných funkciách akcií a dlhopisov, dvoch veľmi 
obľúbených spôsoboch financovania veľkých spoločností.  
  

 
Metodika  

 
V rámci vyučovacej jednotky je použitá prezentácia s uvedenou 
problematikou, ktorá obsahuje viaceré praktické príklady, ktoré cieľovej 
skupine študentov umožnia pozitívnejšie uchopenie poznatkov. Stretnutie 
prebieha formou výkladu s následnou diskusiou. 
  

Teória  V teoretickej časti vyučovacej jednotky je dôležité zamerať sa na 
definovanie základných pojmov súvisiacich s oblasťou akciového a 
dlhopisového trhu. Je dôležité vymedziť postavenie akcií a dlhopisov a 
ich formy v ekonomike s dôrazom na investičnú a obchodnú činnosť 
retailových a inštitucionálnych subjektov finančného ekosystému. 
Súčasťou je vymedzenie vplyvu úrokových sadzieb, postavenia 
centrálnych bánk a prepojenie týchto poznatkov do postavenia 
investora/analytika/študenta. Ďalej v prezentácii sú uvedené aj 
zaujímavosti z prostredia globálnych financií vo forme otvorených otázok, 
ktoré študentom poskytnú priestor na diskusiu.  

Praktické príklady  V praktickej časti vyučovacej jednotky je dôraz kladený na prepojenie 
teoretických základov s príkladmi z histórie, aktuálnych skutočností a 
budúcich očakávaní v prostredí peňazí a bankovníctva. Študent vo 
vyučovacej jednotke má prostredníctvom viacerých doplňujúcich 
otvorených otázok priestor na úvahy a zamyslenie sa v uvedenej 
problematike. Doplňujúci materiál je tvorený súborom otázok a aktivít, 
ktoré študenti môžu využiť a aplikovať v ďalšom vyučovacom procese. 
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